



WELLNESS 20. 04. 2020

Erotické masáže a co na nich muže tolik láká?

Jednou z lákavých výhod erotické masáže je to, že masérka nepoužívá jen svoje ruce, ale celé tělo. Aby mohla masírovat svůj objekt celým tělem, je...

Erotické masáže jsou velmi populární. Všeobecně však masáže všeho druhu bývají oblíbenou kratochvílí prospěšnou pro zdraví těla a duše. Což však teprve právě erotické masáže, na které muži nedají dopustit! Jedná se o slušnou erotiku či jemnější výraz schovávající prostituci? Omyl! Masérka neposkytuje žádný sex a její klient na ni nesmí sahat. Přesto si přijde na své, a to takovým způsobem, na který jen tak nezapomene.

Erotické masáže tělo na tělo

Jednou z lákavých výhod erotické masáže je to, že **masérka nepoužívá jen svoje ruce**, ale celé tělo. Aby mohla masírovat svůj objekt celým tělem, je třeba k masáži použít **kvalitní olej**, nejčastěji

přírodní hypoalergenní olej, anebo, v případě takzvané nuru masáže, gel z mořských řas připomínající **lubrikant**. Povoleno je všechno kromě líbání a soulože, ale **dominantní úlohu hraje masérka**, která se také jako jediná může svého objektu dotýkat. Ten však na ni nesmí ani sáhnout.

Během erotické masáže jde o **celkové uvolnění všech tělesných partií** nevyjímaje ani intimní oblasti. Cílem je co nejdelší prodloužení rozkoše, ale není prioritou jako u technik [tantrické masáže](#). Teprve na konci celé báječné procedury, která vám vypne hlavu, dokonale uvolní tělo a způsobí nekonečnou slast, může dojít i k vašemu vyvrcholení.

Krásná masérka a olej jako afrodiziakum během erotické masáže

Erotické masáže jsou vyhledávané především **kvůli rozkoši**, kterou vám může poskytnout nádherná a přitažlivá žena v sexy prádelku, anebo dokonce i zcela nahá. Žádný muž nezůstane chladným a ke vzrušení mu často stačí už jen pohled na spoře oděnou krasavici, natožpak její **smyslné doteky!** Uvolnění a navození správného erotična často podpoří i **intimní prostředí při svíčkách**, nebo použití esenciálních olejů s afrodiziakálními účinky.



Součástí erotické masáže může být i **celková očištná koupel** či sprcha s masérkou, a to před zahájením masáže, anebo také po ní.

Erotické masáže: Nuru masáže jsou japonskou tradicí

Mezi oblíbené erotické masáže patří také **nuru masáž**, která se provádí pomocí speciálního **lubrikačního gelu z mořských řas Nori**. Ty právě způsobují odpovídající **vlhkost a kluznost na pokožce** celého těla, po které si masérka krásně zajezdí celým svým tělem a předepsanými pohyby, jež přivedou muže k nejvyšší slasti a odpovídajícímu šílenství. **Nuru masáž vyžaduje jisté zkušenosti** a praxi masérky, jedná se o **tradiční japonskou masáž** založenou na konkrétní technice.

Škoda, že nepatří mezi zcela běžnou praxi provádět tyto **erotické masáže** také ženám. Nikde není řečeno, že by pravidelnými zákazníky erotického salónu měli být pouze muži. I ženy mají právo na rozkoš a jejich přirozená **jemnost a smyslnost** jim umožňuje si rituální masáž, nuru masáž, anebo [tantrickou masáž](#) užít ještě daleko intenzivněji než muži